

16名传销“老总”来青被一锅端

这个特大传销团成员达3万人,青岛南宁警方联动抓获部分头目

近日,广西南宁一个特大传销团伙的16名“老总”级别的成员来青旅游,就在他们玩得不亦乐乎准备启程返回的前一天,四方警方获得线索,将这些“老总”一举抓获。据了解,这个传销团伙成员足有三万人之多。

记者采访

5月13日,青岛市四方公安分局刑警大队追逃中队接到广西南宁警方的协查通报,南宁警方称正在侦办一起特大非法传销案件,涉案主要嫌疑人之一的女头目王某已于数日前离开广西,有可能藏匿在青岛市区内。

在接到协查通报后不久,岛城警方就查出王某在青岛的藏匿地点是延安三路某商务酒店,民警调查发现,与她同行的还有15人,他们组成了一个旅行团来山东旅游。

民警调取了这些人员名单,并立即将名单转给南宁警方。经核实,这15人也全部都是该传销团伙“老总”级别的人物,都是涉案在逃人员,而这个传销团伙



5月20日,南宁警方赶赴青岛,将这些嫌疑人全部押解带回。(警方提供)

的成员足有三万人之多。

为将这些传销团伙的骨干成员一网打尽,民警与酒店的保安人员制定计划,并调集嘉路派出所、开平路派出所、海伦路派出所三个派出所共计20名民警前来支援。

13日下午5点半,民警全部就位。下午6点多,白天出去购物的嫌疑人陆续返回。当晚9点,民警在确认所有涉案人员全部返回房间后,根据提前掌握的房间号,逐一进屋对嫌疑人进行了抓捕。半个小时后,16

名涉案嫌疑人全部到案。

经查,这16个传销头目中王某的级别最高,她本人也通过发展下线捞得不少钱财,名下有宝马、奔驰等豪车。为奖励团伙里的骨干成员,传销组织特意对这些

路从广西到了威海、烟台、蓬莱等地,青岛是这次旅行的最后一站。在青岛警方抓获这些头目的同时,广西南宁警方也在当地抓获20余名团伙头目。

本报记者 刘腾腾 百姓记者 朱海生

声音

儿童保护任重道远

5月22日A04版《历时九天,找回的却是悲伤》评论

@梦中踏雪寻梅:小艾钰其实是我们每个人的孩子。孩子遭此不幸,我们难逃其责。请呵护身边的每个孩子,不要让祖国的花朵过早凋零。

@平凡人生看人生:罪犯固然该死,孩子固然可怜,让人反思的是该如何避免类似的案件发生。

@山东财大教书匠:枪毙也难解心头之恨啊。家里有女儿的家长要多关注孩子啊。

@水至清一无鱼又如何:快气死了,温饱的社会败类怎么越来越多?看到奶奶哭泣的脸,心都碎了!

读者徐可顺:未成年人保护任重道远,家庭、学校、社会要统筹联动,努力积聚未成年人健康成长正能量。

读者杨岩刚:一个八岁的女童,命运对她如此不公,她没有等来温暖的阳光和美好的明天,迎来的却是一双魔爪,在短短的九天里,牵挂了多少人的心,等来的却是花朵的凋零,小艾钰一路走好,那个魔鬼一定会受到严惩!

本报记者 张泰来 整理

顾客消费卡上莫名少了3万多

原来是洗浴中心收银员偷偷把顾客的钱转到自己卡上

读者报料

近日,蓬莱市某洗浴中心原收银员陈某利用自己曾经操控收银系统的便利,将多名顾客消费卡内共计3万余元的资金转移到自己的消费卡上再套取现金,因涉嫌职务侵占犯罪被蓬莱市公安局抓获。

记者采访

4月以来,蓬莱市某水疗洗浴中心的负责人杨某连续接到多名顾客投诉,他们都反映自己在该洗浴中心办理的消费卡内资金少了不少,与自己累计消费的金额明显不符。接到投诉后,杨某暗中进行调查,他仔细询问了员工近期有没有出现陌生顾客持卡巨额消费及大量退卡取现等不正常情况,员工们都表示

没有,杨某几经查找也没能找出顾客消费卡内资金短缺的原因。

于是,杨某便向蓬莱市公安局紫荆山派出所报了案。接警后,紫荆山派出所联合经侦大队民警立即展开调查走访。经多方侦查,民警排除了顾客消费卡被盗后消费等多种可能,并认定此案是洗浴中心内部职工所为。果然,在查证了该洗浴中心电脑收银系统记录后,民警发现

大量资金分多次被转移到了另外一张消费卡上,而经查证,此卡正是刚从该洗浴中心辞职没几天的外地女收银员陈某所有,陈某具有重大作案嫌疑。

确定嫌疑人后,民警开始查找陈某的下落。而陈某辞职后,与以前的工友等再不联系,寻找起来困难重重。在多方查找后,民警还是掌握了陈某的联系方式,并多次致电陈某,对其讲明利害关系。迫于

警方持续不断的压力,5月19日,陈某到蓬莱市公安局投案自首,如实交代了自己从事收银工作期间,利用职务上的便利通过电脑收银系统将多名顾客消费卡内的资金偷偷转账到自己的消费卡上,然后以套取资金的手段侵占3万余元的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人陈某已被取保候审。

本报记者 李大鹏 百姓记者 姜勇飞 梁龙科

弄脏浴巾和毛巾 宾馆索赔700元

本报威海5月22日讯(记者 李孟霏 通讯员 林京炜) 弄脏了宾馆的一条浴巾和一条毛巾,竟被索赔700元!21日,山西消费者王先生在荣成遇到了一件窝心事。

5月21日下午1时许,从山西来荣成旅游的王先生在退房时,宾馆以他弄脏了房内的浴巾和毛巾为由,要求他赔偿污染费700元。“我洗头时,头发上的染色剂掉色把毛巾污染了,并不是故意的,完全可以拿去洗衣房清洗,凭什么要我赔钱呢?”想不通的王先生遂将宾馆投诉至当地消协。

消协工作人员接到投诉后,马上赶到宾馆,认真听取了双方当事人诉说,并查看了被污染的物品。宾馆工作人员表示收取污染费是宾馆的规定,而且被污染的浴巾和毛巾清洗之后不能再次使用。王先生却说,自己在无意中污染了物品,现被要求按如此高价赔偿,自己实在无法认可。

消协工作人员认为,根据《中华人民共和国侵权责任法》第十九条规定“侵害他人财产的,财产损失按照损失发生时的市场价格或者其他方式计算”,宾馆出具的《物品损坏照价赔偿》所列的赔偿数额明显存在不合理、不合法。经协调,宾馆同意只收取160元的污染费。

七旬老太和民警勇救落水儿童

先下水的老人也险些溺水,民警及时救起她和孩子

本报青岛5月22日讯(记者 吕璐) 近日,在青岛市北区一公园人工湖内,一位七旬老太和59岁的民警联手救起落水儿童后悄然离开,事发多日后,在读者报料和记者的采访下,两名见义勇为热心人才被人们知晓。21日,两人向记者讲述了救人经过。

“不好啦,有人掉水里了!”4月27日傍晚,正在贮水山儿童公园人工湖旁踢毽子的72岁殷秀兰、59岁的青岛铁路公安处民警周子福突然听到这样的呼救声。殷秀兰回忆道,她离湖边最近,循声望去,看到个孩子正在湖中挣扎。“小孩

两只手慌乱地摇晃,快要沉下去了。”殷秀兰来不及脱衣服,穿着棉外套顺着湖边假山像坐滑梯一样滑进水中救人。她抓住了孩子的衣服,想把孩子拉到岸边,谁知湖底结构复杂,殷秀兰的双脚陷入湖底的淤泥中拔不出来,吸饱了水的棉外套更是让她无法游动,慌乱挣扎中越陷越深。

这时,紧随殷秀兰跳入水中的周子福也已游过来。“殷老太突然沉下去了,头发漂到水面上,新的危险发生了。”周子福告诉记者,见此情形,他先是观察四周,他们在湖中的位置距离岸

边很远,想安全将两人拖到岸边十分困难。他就托着二人向假山游去,将一老一少放在石头上,最后三人安全上岸。等围观群众回过神来,奋勇救人的周子福和殷秀兰已经悄悄地离开了救人现场。

如果不是一名目击者把救人过程用手机拍摄下来并通知媒体,救人者的家属和单位都不知道他们做了这样一件好事。

日前,济南铁路局给予英勇救人的周子福1000元慰问金。当周子福得知被救男孩刘刚家境贫困后,他于21日将钱全部捐赠给刘刚作为助学金。



老民警周子福将自己获奖的1000元慰问金,作为助学金送到被救男孩母亲的手上。

本报记者 吕璐 摄

2013全新项目

想赚大钱, 找好项目 想投资, 找好品牌 短信留言 谁先干, 谁先赚! 13851785958 招商热线: 400-710-2265 025-68858895